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о проведении соревнований по скалолазанию
 "Кубок СКА – 2014".

1. Цели и задачи 
Соревнования "Кубок СКА - 2014" являются личными и проводится с целью развития и популяризации скалолазания в Санкт-Петербурге.
Задачами проведения  соревнований являются:
- подготовка спортивного резерва;
- повышение спортивного мастерства;
2. Организаторы соревнований
-  ФАУ МО РФ ЦСКА (СКА, Санкт-Петербург),
-  Скалолазный центр "СКА-лодром"
- Региональная общественная организация «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» (далее-РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга»).
       - Непосредственное проведение соревнований осуществляет  Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга».

3.Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований. Страхование участников  соревнований может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.
Организаторы соревнований обязаны осуществлять обеспечение медицинской помощью участников мероприятия.
Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям.

4. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся 22 и 23 ноября 2014 года по адресу: С.-Петербург, ул. Дивенская, д. 4. СК "Петроградский", скалолазный центр "СКА-лодром" (станция метро «Горьковская»).
Мандатная комиссия проводится 18 ноября 2014 года с 20.00 до 21.00 в скалолазном центре "СКА-лодром" адресу: С.-Петербург, ул. Дивенская, д. 4.


5.Программа соревнований
         
        Соревнования проводятся в личном зачете в лазании на трудность 
22 ноября – Лазание на трудность. Квалификация. Мужчины и женщины.
23 ноября - Лазание на трудность. Полуфинал, финал. Мужчины и женщины.

6.Участники соревнований
Соревнования проводятся среди мужчин и женщин 1998 года рождения и старше. К соревнованиям могут быть допущены спортсмены 1999-2000 годов рождения, являющиеся членами спортивной сборной команды Санкт-Петербурга. 

7.Заявки на участие
Предварительные заявки подаются руководителями или старшими тренерами физкультурно-спортивных организаций Санкт-Петербурга не позднее 15 ноября 2014 г. через заявочную форму на сайте: http://www.climbing-competition.org (инструкция по заполнению заявочной формы находится на сайте: http://www.climbing-competition.org ).
Справки по телефону: 8-921-346-34-35
На мандатной комиссии каждая команда предъявляет: 
- заявку, заверенную руководителем организации, с медицинским допуском на каждого спортсмена;
- паспорта или свидетельства о рождении;
- договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- классификационные книжки спортсменов.

8.Подведение итогов соревнований
Победители и призеры определяются среди мужчин и женщин в соответствии с правилами вида спорта  «скалолазание», утвержденными приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140.
Порядок подачи и рассмотрения протестов согласно правилам вида спорта «скалолазание», утвержденным приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140.

  9.Награждение 
Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами. 
