РАСПИСАНИЕ

соревнований Кубка Федерации скалолазания С.-Петербурга 2014г.

Скорость 

(ЦСМВС «Жесть»)

05 октября 2014 г.
Подростковая группа
10.00 – открытие спортивного зала

11.00 – квалификация подростков девочек и мальчиков (1-ый и 2-ой туры)
По окончании финальный раунд.

По окончании  награждение победителей и призеров.
Младшая, старшая и юниорская группы
14.00 (ориентировочно) – квалификация трасс младших девушек, старших девушек, юниорок, младших юношей, старших юношей, юниоров (1-ый и 2-ой туры).  
По окончании финальный раунд.

По окончании награждение победителей и призеров.
Соревнования на скорость проводятся на 2-х трассах, приближенных к эталонным (для юношей и девушек 10-13 лет - с дополнительными зацепами). Соревнования проводятся в классическом формате (сумма времени 2-х трасс). Старт в квалификации в обратном порядке к российскому рейтингу.
Квалификация проводится в 2 тура. К 2-му туру квалификации допускаются все стартовавшие спортсмены, за исключением снятых за превышение контрольного времени. Опробование трасс не проводится.
Для преодоления трасс установлено контрольное время: 1 мин. на 1-ю трассу, 2 мин. на две трассы.
Результат квалификации определяется по лучшему времени, показанному в любом из туров. В случае равенства результатов преимущество имеет спортсмен, имеющий лучший результат в другом туре. 

К финальному раунду допускается 8 спортсменов. Финальный раунд проводится в форме парной гонки на выбывание. Каждый спортсмен может совершить не более одного фальстарта в квалификации (на два тура) и не более одного в финальном раунде. При совершении второго фальстарта спортсмен снимается с трассы с сохранением результатов, которые он имел на момент совершения второго фальстарта.

