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Положение

о первенстве Санкт-Петербурга по скалолазанию (дисциплины трудность и скорость)
2015 год

1.Общие положения

Соревнования проводятся на основании  распоряжения Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга об аккредитации  Региональной общественной организации «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» от 12.12.2013  № 379-р, согласно решению Президиума Региональной общественной организации «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» от 06.10.2014, в соответствии с Планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Санкт-Петербурга на 2015 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта  «скалолазание», утвержденными приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года № 1140.

Соревнования проводятся с целью развития скалолазания в Санкт-Петербурге.

Задачами проведения  соревнований являются:

- подготовка спортивного резерва;

- повышение спортивного мастерства участников;

- выявление сильнейших спортсменов для формирования составов спортивных сборных команд Санкт-Петербурга, для участия в первенстве России и всероссийских соревнованиях.
Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

2.Организаторы соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляют:

Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга (далее-Комитет);

Санкт-Петербургское государственное автономное учреждение «Центр подготовки  спортивных сборных команд Санкт-Петербурга» (далее - СПб ГАУ «Центр подготовки»);

Региональная общественная организация «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» (далее-РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга»).

Непосредственное проведение соревнований осуществляет  Главная судейская коллегия (ГСК), утвержденная РОО «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга».
3.Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников соревнований производится за счет бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации и Санкт-Петербурга.

Обеспечение медицинской помощью участников мероприятия возлагается на РОО "Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга».

Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к данным соревнованиям.

4.Место и сроки проведения

 Соревнования проводятся: 
21-22 февраля и 1 марта 2015 г. по адресу: Санкт-Петербург, пр. Космонавтов, д.38, к.3А, Центр современных молодежных видов спорта «Жесть»;

Мандатная комиссия проводится 18 февраля 2015 года с 20.00 до 21.00 в ГБОУ ДОД ДЮЦ Московского р-на «ЦФК С и З» по адресу пр. Космонавтов д.47.
5.Программа соревнований

        Соревнования проводятся в личном и командном зачетах в лазании на трудность и лазании на скорость.
	21 февраля

	10:00
	Лазание на трудность.
Юноши и девушки 10-11 лет, юноши и девушки 12-13 лет.


	22 февраля

	10:00
	Лазание на трудность.

Юноши и девушки 14-15 лет, юноши и девушки 16-17 лет, Юниоры и юниорки 18-19 лет.


	1 марта

	10:00
	Лазание на скорость.
Юноши и девушки 10-11 лет, юноши и девушки 12-13 лет, юноши и девушки 14-15 лет, юноши и девушки 16-17 лет, Юниоры и юниорки 18-19 лет.


6.Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды  физкультурно-спортивных организаций Санкт-Петербурга.

Соревнования проводятся среди юниоров и юниорок 1996-1997 годов рождения, юношей и девушек 1998-1999, 2000-2001, 2002-2003, 2004-2005 годов рождения.
7.Заявки на участие

Предварительные заявки подаются руководителями или старшими тренерами физкультурно-спортивных организаций Санкт-Петербурга не позднее 14 февраля 2015 г. через заявочную форму на сайте: http://www.climbing-competition.org (инструкция по заполнению заявочной формы находится на сайте: http://www.climbing-competition.org ).
Справки по телефону: 8-921-346-34-35
На мандатной комиссии каждая команда предъявляет: 

- заявку, заверенную руководителем организации, с медицинским допуском на каждого спортсмена;

- паспорта или свидетельства о рождении;

- полисы о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

- классификационные книжки спортсменов.

8.Подведение итогов соревнований

Победители и призеры в каждой дисциплине определяются среди юниоров и юниорок 18-19 лет, юношей и девушек 16-17 лет, 14-15 лет, 12-13 лет и 10-11 лет в соответствии с правилами вида спорта  «скалолазание», утвержденными приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140. 
Результаты командного зачета определяются по сумме рейтинговых баллов, набранных членами команды в соответствии с положением о рейтинге скалолазов России. К зачету принимается по 2 лучших результата в каждом виде программы.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно правилам вида спорта «скалолазание», утвержденным приказом Минспорта России от 31 декабря 2013 года №1140.

Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований РОО «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга» представляет на бумажном и электронном носителях в Комитет и СПб ГАУ «Центр подготовки» в течении 3 дней после окончания соревнований.

  9.Награждение 

Победители в личном зачете в каждом виде программы награждаются кубками, медалями и дипломами Комитета;  призеры соревнований в каждом виде программы, за 2 и 3 место в личном зачете, награждаются медалями и дипломами Комитета. 
Команды - победители в каждой дисциплине награждаются кубками и дипломами Комитета, команды – призеры в каждой дисциплине, за 2 и 3 место, награждаются дипломами Комитета. 
Тренеры победителей награждаются грамотами Комитета. 
Дополнительно могут устанавливаться призы спонсорами и другими организациями.

10.Финансирование

Расходы по оплате работы ГСК, судей, транспортного обеспечения (санитарный транспорт), предоставлению наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы, грамоты) осуществляются за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.

Расходы по оплате работы обслуживающего персонала (врач, медсестра, рабочие, специалист по машинописным (компьютерным) работам, обслуживанию системы электронного хронометража, по подготовке трасс соревнований, изготовлению  документации, предоставлению канцелярских принадлежностей осуществляются за счет РОО «Спортивная федерация скалолазания Санкт-Петербурга».
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