РЕГЛАМЕНТ

проведения первенства Кубка федерации скалолазания Санкт-Петербурга 2015 г.
(трудность, скорость)
1. Программа соревнований:

В соответствии с п.5 Положения о соревнованиях.

2. К участию в соревнованиях допускаются спортсмены по заявкам образовательных учреждений Санкт-Петербурга.
3. Оплата индивидуальных членских взносов в соответствии с таблицей ИЧВ участников соревнований.

4. Соревнования на трудность проводятся в 2 тура – квалификация и финал.

Квалификационные соревнования на трудность проводятся на 2-х открытых трассах, финал проводится на закрытых трассах. К финалу допускается 6 спортсменов, но не более 50 % участников квалификации.

5. Соревнования на скорость проводятся на 2-х трассах, приближенных к эталонным (для юношей и девушек 12-13 и 10-11 лет с дополнительными зацепами). Длина трасс – 11,5 метров (1-я трасса – начало эталонной, 2-я трасса – конец эталонной). Соревнования проводятся по правилам классического формата (сумма времени 2-х трасс). Старт в квалификации в обратном порядке к российскому рейтингу.
Квалификация проводится в 2 тура. К 2-му туру квалификации допускаются:
- все участники
Опробование трасс не проводится.

Результат квалификации определяется по лучшему времени, показанному в любом из туров. В случае равенства результатов преимущество имеет спортсмен, имеющий лучший результат в другом туре.

К финальному раунду допускается 8 спортсменов (4 в группах 10-11 лет). Финальный раунд проводится в форме парной гонки на выбывание. Каждый спортсмен может совершить не более одного фальстарта в квалификации (на два тура) и не более одного в финальном раунде. При совершении второго фальстарта спортсмен снимается с трассы с сохранением результатов, которые он имел на момент совершения второго фальстарта.
